oKpamuBaHue (TIMKo3uAbl (pIaBOHOMIOB), B pacTBope b — KpacHOe okpaiuBaHue

(arnMKOHBI (PIIABOHOUIOB).

Cyxoii octaTtok. He menee 2,0 % (ODC «HacToiikny).

InorHocth. OT 0,895 110 0,915 (ODPC «I1n0THOCTEY).

Tsikeanie Mmetasuibl. He 6os1ee 0,001 % (ODC «Hacroitku»).

*MeTanoJ u 2-nponanoJ. He 6onee 0,05 % meranona u ve 6omnee 0,05 % 2-
nponanosia. B coorBercTBuM ¢ TpedoBanussMu ODC «OnpeneneHre MeTaHoa U 2-
npornanoia» (¥*KOHTPOIUPYETCs B TeUEHHUE TEXHOIOTHYECKOr0 TpoIiecca).

Muxkpoouosornyeckas yucrora. B coorBerctBum ¢ tpedoBanusmu ODC
«Mukpobuosioruyeckass 4ucToTa.

KoauuecTBennoe onpenenenune. CoaepxaHue CyMmbl (HIAaBOHOHIOB B

nepecyeTe Ha pyTHH B HACTOMKeE J0JKHO ObITh HE MeHee 1,0 %.

IIpucomosnenue pacmeopos

Pacmeop CO pymuna: Oxomo 0,05t (tounas HaBecka) CO pyruHa
MOMEIIAIOT B MepHYI0 K010y BMectTumocThio 100 mi1, pactBopsitoT B 85 mut crimpra
96 % mnpu HarpeBaHWM HA BOJASHOW OaHe, OXJIAXJAIOT, JOBOJAT OOBEM CIUPTOM
96 % mo merku um mepememmuBaioT (pactBop A CO pyruna). CpoK TOIZHOCTH
pactBopa 30 cyT npu XpaHEHUH B MPOXJIaJHOM 3AIIUIEHHOM OT CBETA MECTE.

1,0 M pactBopa A CO pyTHHA OMEIIAIOT B MEPHYIO KOJOY BMECTHMOCTHIO
25 mu1, mpuOaBISIIOT 4 MII aMIOMHUHHS XJopujaa pactBopa 3 % B coupre 96 %,
npubasnsaor 0,5 M ykcycHOM kucnoTel pasBeneHHoit 30 %, moBomaT oObem
pactBopa cruptoM 96 % nmo meTku u mepememmBaioT (pactBop b CO pyrtuna).
Cpok ronHoctu pactBopa 30 CyT npu XpaHEHUM B MPOXJIATHOM 3aUIUIICHHOM OT
CBETa MecTe.

Okono 1,0r (ToyHas HaBecKa) HACTOWKHM TOMENIAIOT B MEPHYIO KOJOY
BMECTUMOCTBIO 25 M, mpuOaBifOT 4 MiI amoMUHUSL xjopuaa pactBopa 3 % B
cupte 96 %, 0,5 mn ykcycHol kucnoTsl pasenenHor 30 %, moBomsT o0Bem
pacTBopa 10 MeTKH ciiupToM 96 % 1 mepeMenmBaioT (MCIBITYEeMbIil pacTBOP).

Yepes 40 MUH U3MEPSIIOT ONTUYECKYIO IIOTHOCTh UCIIBITYEMOI'O PACTBOpPA Ha
criektpodoTroMeTpe mpu JjuHE BOJHBI 410 HM B KIOBETE ¢ TOIIIMHOMN cios 10 M.
B kauecTBe pacTBOpa CpaBHEHUS UCHOJIB3YIOT PACTBOP, IPUTOTOBICHHBIN B TEX K€

ycloBUsIX 03 100aBIeHNs pacTBOPa AIFOMUHUS XJIOPUIA.
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